

免费!4000余户公租房住户更换燃气灶

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英) “以前旧的燃气灶由于使用年长,经常打不着火,本来想自己花钱买个新的,没想到小区统一免费更换了燃气灶。”9月12日,家住呼和浩特市玉泉区康居家园公租房小区的白女士对记者说。据了解,从9月4日开

始,呼和浩特市住房保障服务中心免费为康居家园公租房小区的4000余户公租房住户更换燃气灶。

9月12日,记者在康居家园12号楼的杨女士家看到,中燃公司的一名维修人员正在更换新燃气灶具,更换完毕,维修人员又用检测

仪检测是否漏气,并把安全使用方法告知了用户。

据呼和浩特市住房保障服务中心康居家园公租房管理站夏站长介绍,康居家园公租房小区人员密集,用户流动性大。按照《家用燃气燃烧器具安全管理规则》有关规定,该小区公租房居民的

燃气灶使用年限已满,为避免发生燃气事故,呼和浩特市住房保障服务中心从9月4日开始陆续为该小区公租房住户免费更换燃气灶。同时,将免费更换燃气灶的信息发送给每栋楼的网格员,以便居民咨询。此次更换预计10月底完成。

“最美交警”“最美的哥的姐”揭晓

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘 惠 实习生 李云逸) 9月12日,呼和浩特市文明办、交管支队、交通运输局、市场监督管理局、邮政管理局联合举行“文明交通 你我同行”呼和浩特市2023“最美交警”“最美的哥的姐”“百佳交通志愿者”“百佳文明骑手”发布仪式。

现场揭晓了20名“最美交警”、20名“最美的哥的姐”、100位优秀交通志愿者和100位文明骑手,并为获奖者代表颁发了荣誉证书。这些获奖者都是默默付出的交通秩序维护者和文明交通参与者,他们用实际行动践行“文明出行”,以身作则,做文明人、走文明路、开文明车,他们都是新时代最美的交通人。

文明交通、你我同行,文明城市、你我共建。活动现场,乌力吉、赵茜、李子华、张子豪等20位获奖代表共同宣读交通安全倡议书,倡议全市人民从自己做起,从身边做起,共同倡导文明出行,共同营造更加文明、安全、有序的出行环境。

冷冰等10人选“青城好人榜”

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘 惠) 9月11日,记者从呼和浩特市文明办获悉,近日,由呼和浩特市文明办组织开展的“青城好人榜”评选活动评出了2023年7月、8月“青城好人”,冷冰、毕恒明等10人入选。

他们分别是:捐献造血干细胞挽救两岁孩童生命的医学生冷冰;义务送考18年,帮助小区改善环境的退休的哥毕恒明;为居民暖心送件,雨中“摆渡”接送路人的快递员张明明;巧用医学知识沉着救人的外卖小哥张善荣;在湖水淤泥中前进,挽救落水女孩生命的绿化工人李海宽;多方检索布展烈士故居,深耕红色遗址保护的文物保护人高鹰;解决居民实际诉求,发动力量寻找走失孩童的社区党支部书记王小红;悉心照料卧床母亲,心怀大爱帮助邻里的戚国满;30年照顾患病婆婆、恪守孝道、勤勤恳恳的好儿媳刘翠女;拾金不昧显担当,主动寻人还物的的哥李子华。

点赞!拾金不昧好少年 3万现金还失主

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍) “谢谢你小朋友,真的没想到这笔钱还能找回来……”9月11日,在呼和浩特市大学路小学五年级(5)班,市民董女士为11岁的高卓然送来一面锦旗表示感谢。原来,9月9日,高卓然捡到装有含3万元现金的纸袋,及时报警送还给失主。

9月9日晚上,高卓然和爸爸一起出门夜跑,在北京四中呼和浩特分校门口,高卓然发现地上有一个纸袋,打开一看,里面有一沓厚厚的人民币,随后就报了警。警察很快来到现场,并且告知有失主报案,丢失了3万元现金。经过清点,捡到的现金正好3万元。

失主是董女士的父亲,老人年纪大了,不会用智能手机,当天去银行取了3万元,然后就出去和朋友喝酒,喝完酒打车回家的路上,搜寻半天找不到钱,这才知道3万元不知何时弄丢了,随后便给子女打电话告知此事。“我当时就报了警,说实话并没有抱太大希望,但没想到才过几分钟,警察就告诉我们,一个小学生捡到了3万元现金……”董女士激动地说。

奥运冠军范可新:呼和浩特是一座美丽的城市

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲) 9月11日,2023~2024赛季中国杯短道速滑精英联赛呼和浩特站暨“十四冬”资格赛参赛选手先后来到场地试冰,记者在场边见到了刚刚结束冰上热身的奥运冠军范可新。“来到这么美丽的城市,我希望自己能够享受比赛,享受过程!”范可新对记者说。

2022年2月5日,在北京冬奥会短道速滑男女2000米混合接力项目中,范可新与曲春雨、任子威、武大靖和张雨婷组成的中国队获得金牌,这也是中国代表团该届冬奥会的首枚金牌。另外,范可新搭档曲春雨、张雨婷、张楚桐拿下短道速滑项目女子3000米接力铜牌。赛后,范可新亲吻冰面的一幕让无数人动容,也表达着她对短道速滑项目的深深热爱。本次参赛,范可新不仅希望大家看到更加努力的自己,也希望更多人喜爱短道速滑。

“这是我第一次来到呼和浩特,首先感觉比赛场馆非常漂亮,冰面也很好。在酒店附近的公园里,我看到了很多晨练的市民,这里的运动氛围很好!”范可新说。

内蒙古体彩
体育彩票
最美青城素素

超级大乐透
小梦想·大乐透

梦想不断 乐透相伴

2023年8月26日晚至2023年9月30日晚
(第23099期至第23113期)

凡购买超级大乐透游戏单票
金额高于30元(含30元)

- 价值12元 有机会获得超级大乐透长票(一票六注)
- 价值42元 有机会获得超级大乐透“7+2”复式彩票
- 价值126元 有机会获得超级大乐透“7+3”复式彩票

注:
• 多期票不参与本次活动;
• 活动期间,如购票为异常票,即视为作废且不予补发;
• 本活动最终解释权归内蒙古自治区体育彩票销售管理中心。

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于

全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 乡村振兴
残疾人救助 | 红十字事业 | 地震灾害 | 农村养老服务 | 新疆西藏等社会公益事业建设 | 文化事业

快乐购彩 理性投注 未成年人不得购买彩票及兑奖 | 更多详情请登录:中国体彩网 www.lottery.gov.cn

内蒙古体彩 官方微信
内蒙古体彩 学习平台